

ಲಿಂಗದಪಕ್ಕಿ ಹೋಬಳಿಯ ಉಡೇವಾ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ನಂದಿಬಟ್ಟಲು ಗ್ರಾಮದ ಬಳಿ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಮೀಪದಲ್ಲಿ ಒಂಟಿ ಕೋರೆಯ 25 ವರ್ಷ ಪ್ರಾಯದ ಸಲಗ ಅನುಮಾನಾಸ್ವದವಾಗಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದೆ.



ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಂತೋಷ್, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಎಂ.ಎಸ್. ಪ್ರದೀಪ್, ಮಾರಾಜನಾಥ್ ಮಾಮೇನಿ ಇದ್ದರು.

ಭ್ರಷ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ತಣೆಗಟ್ಟಲು ವಲಯಾರಣ್ಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ನಾಲ್ಕೈದು ವರ್ಷಗಳ ಅಂತರದಲ್ಲಿಯೇ ಆರು ಕಾಡನೆಗಳು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿವೆ. ಲಾಲ್‌ದಾಗ್ ಕಾಫಿ ತೋಟದಲ್ಲಿ ಒಂದು ನಂದಿಬಟ್ಟಲು ಗ್ರಾಮದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮೂರು ಹಾಗೂ ಗುಟ್ಟದ ಬೀರನಹಳ್ಳಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 2 ಕಾಡನೆಗಳು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರ್ಕ್ಯೂಟ್‌ನಿಂದ ಸಾಯಿವೆ. ಈ ಕಾಡನೆಗಳ ಸಾವು ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ.

ಕಾಡಾನೆಯ ಸೊಂಡಿಲಿನ ಹಿಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕೊಡಲಿಯಿಂದ ಕೊಚ್ಚಿದ ಗಾಯ ಗುರುತು ಇದ್ದು, ವಿದ್ಯುತ್ ತಂತಿ-ಸರ್ಕ್ಯೂಟ್‌ನಿಂದಾಗಿ ಅನೇ ಸತ್ತಿರಬಹುದೆಂದು ಧಾವಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಪುನಃ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಪರಿಶೀಲನೆಯಿಂದ ಸಾವಿನ ಕಾರಣ ತಿಳಿದು ಬರಬಹುದು.

ತರೀಕೆರೆ ಸಹಾಯಕ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ರವೀಂದ್ರಕುಮಾರ್, ವಲಯಾರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಸಂತೋಷ್ ಹಾಗೂ ಮೆಸ್ಸಾಂ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದು, ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ

ಸೂರ್ಯರಶ್ಮಿಯಿಂದ ಇಂಧನ

ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಮಣೆಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೆಮಿಕಲ್ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯದ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ಸೂರ್ಯನ ಬೆಳಕಿನಿಂದ ಇಂಧನ ತಯಾರಿಸುವ ವಿನೂತನ ಸಂತೋಧನೆ ನಡೆಸಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕೃತಕ ಎಲೆಯ ಮೇಲೆ ಬೆಳಕು ಹರಿಸಿ ಇಂಧನ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಈ ಪ್ರಯೋಗ ಭವಿಷ್ಯದ ಕ್ರಾಂತಿಕಾರಕ ಯೋಜನೆಯಾಗಲಿದೆ.

Vijaya Kote Taluk
ವಿದ್ಯುತ್ ಸ್ಪರ್ಶ:
ವೃದ್ಧ ದಂಪತಿ ಸಾವು

ಚಿಂಚೋಳಿ: ವಿದ್ಯುತ್ ಸ್ಪರ್ಶದಿಂದ ವೃದ್ಧ ದಂಪತಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಮೃತಪಟ್ಟ ಘಟನೆ ತಾಲೂಕಿನ ಕುಡ್ಲೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ನಡೆದಿದೆ.

ತುಳಜಪ್ಪಾ ದೇವನಕರ್ (62) ಹಾಗೂ ಶರಣಮ್ಮ (60) ಮೃತರು. ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಟಿವಿ ನೋಡುತ್ತಾ ಕುಳಿತಿದ್ದಾಗ ಟಿವಿಯಿಂದ ಹೊಗೆ ಬರಲಾರಂಭಿಸಿತು. ತಕ್ಷಣ ಟಿವಿ ಬಂದ್ ಮಾಡಲು ಶರಣಮ್ಮ ಸ್ಟಿಕ್ ಒತ್ತಿದರು. ಆಗ ಅವರ ದೇಹದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಹರಿದು ಅವರು ಒದ್ದಾಡುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಪತಿ ತುಳಜಪ್ಪ ಪತ್ನಿಯ ನೆರವಿಗೆ ಧಾವಿಸಿದರು. ಅವರಿಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಸ್ಪರ್ಶವಾಗಿ ಇಬ್ಬರೂ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಹಾದು ಹೋದ 11 ಕೆಪಿ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ತಂತಿ ಮೇಲೆ 240 ವೋಲ್ಟೇಜ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ತಂತಿ ಬಿದ್ದಿದೆ. ಇದರ ಪರಿಣಾಮ, ನೆಲಕ್ಕೆ ಬಿದ್ದ ತಂತಿಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಂಕಿ ಕಾಡಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಭೀತರಾದ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಜೆಸ್ಸಾಂ ಕಚೇರಿಗೆ ಸುದ್ದಿಮುಟ್ಟಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಗ್ರಾಮಸ್ಥರ ಕರೆಯ ಮೇರೆಗೆ ತಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಜೆಸ್ಸಾಂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಧಾವಿಸಿ, ಮುಂಜಾಗ್ರತೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡರು. ಇಕ್ಕೆ ಮುನ್ನವೇ ದಂಪತಿಯ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಅನಾಹುತ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ್ದು, ಪರಿಹಾರದ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

